
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

Název veřejné zakázky: Servis světelných signalizačních zařízení v Třebíči 

Druh veřejné zakázky: Služby 

Režim veřejné zakázky: Veřejná zakázka malého rozsahu 

Druh zadávacího řízení: 

Výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu (postup 

podle § 31 ZZVZ, tj. mimo zadávací řízení podle ZZVZ), 

(„výběrové řízení“ nebo „zadávací řízení“) 

Název zadavatele: Město Třebíč 

Sídlo zadavatele: Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč 

IČO zadavatele: 00290629 

Právní forma zadavatele: 801 - Obec  

Zastoupení zadavatele: Mgr. Pavel Pacal, starosta 

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.trebic.cz/ 

 („veřejná zakázka“, „zadavatel“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s čl. 15. zadávací dokumentace, a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

Dispečerská pohotovostní služba by měla obsahovat zajištění non-stop pohotovosti a zahájení 

opravy do 1 hodiny od zjištění závady. Proč je v položkovém rozpočtu napsán odhad? Zajištění 

pohotovosti je přece každý kalendářní den, tedy právě 1x za měsíc. 

Odpověď na dotaz: 

Tazateli je třeba přisvědčit, že popisek může působit nejasně, zadavatel jej proto opravil a 

opravený položkový rozpočet poskytuje přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

Jakou cenou by se následně měla vyúčtovat práce a spotřebovaný materiál při opravě, servisu 

nebo pohotovostním výjezdu? Neměla by být ve smlouvě uvedena alespoň hodinová sazba 

za elektromontéra a vysokozdvižnou plošinu? 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel poskytuje aktualizovanou verzi smlouvy o dílo, v níž je nově přidáno ustanovení 

odst. 3.3., které upravuje cenu práce a materiálu při odstranění poruchy. 
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 

Neměla by servisní firma zajišťovat také trasování vedení (vytyčování kabelů v terénu)? 

Fakturace by nejspíš byla cizímu subjektu, ale servisní firma by touto činností měla být 

objednatelem pověřena a tuto službu by servisní firma měla být schopna zajistit. 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel poskytuje aktualizovanou verzi smlouvy o dílo, v níž je nově přidáno ustanovení 

odst. 3.4., které upravuje povinnost poskytovatele zajistit trasování vedení. 

Změna smlouvy o dílo a položkového rozpočtu: 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, 

tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný položkový rozpočet 

v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení 

zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Položkový rozpočet a návrh smlouvy o dílo v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni 

uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto 

vysvětlením zadávací dokumentace. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 29. 3. 2024 v 10:00 hodin. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  

V Brně dne 20. 3. 2024 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za město Třebíč 

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Jakub Špeta 
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